4. labor: SIKER

A labor témai: Sikbeli rudszerkezetek deformacioinak meghatarozasa végeselemes
modszerrel.

Mutassuk be a hallgatéknak a SIKER programot

Sikbeli keretszerkezetek szdmitasa gerendaelemekkel.

e A program inditasa.

e Meniik.

o Beallitasi lehetdségek (mértékegységekre vigyazni!).

e A, Vezérl6” gombjainak megfeleltetése a végeselem programok altalanos 1épéseinek:
o Adatbevitel — Pre-processzalas (adatel6készités).
o Szamitas — Matrixok Osszeallitasa, egyenletrendszer megoldasa.
o Eredmények — Poszt-processzalas (eredmények megjelenitése).

1. Példa:
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Hatarozzuk meg a lehajlast az F erdvel terhelt keresztmetszetben, ill. a reakciderdket!

e Adatbevitel a gombok sorrendjében

e Figyelem: tizedesvesszd, mértékegységek, kényszertipusok, tangencialis/normalis
irany értelmezése, pozitiv/negativ irany értelmezése, statikailag hatarozatlan feladat.

e Minimalis elem(csomdpont)szam.

o Keresztmetszeti jellemzOk szamitasa kor €s téglalap keresztmetszet esetén.

e Keresztmetszet hozzarendelése.

Fiiggbleges lehajlas az F erdvel terhelt keresztmetszetben: -0,00121 mm
Reakciderdk balrol jobbra: 417 N, -1229 N, 1912 N

2. Példa:
lp a =20 mm
b =30 mm
- p =1000 N/m
S E=210 GPa
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Hatarozzuk meg a K keresztmetszet lehajlasat és a maximalis rader6t!

K keresztmetszet elmozdulésa: -3,4-10° mm
Maximalis ruderd: 275 N (nyomott)

e Récsos szerkezet is jellemzden jol modellezheté BEAM elemekkel.

e Kis elmozdulasok: a megoldast nem befolyasoljak a terhelések hatisara bekovetkezd
elmozdulasok

e Szimmetria kihasznélhato.



